

# 家暴男疯狂纠缠前妻,民警出警50多次

两次被行政处罚都不悔改,检方以涉嫌寻衅滋事批捕

今年10月20日晚上,刘某(化姓)听到楼下狠狠的敲门、踹门声,夹杂着高声辱骂,她知道刚放出来的前夫丁某(化姓)又来闹事了。丁某之前经常对刘某实施家暴,甚至把刘某和刘某的母亲打进医院。刘某惊恐万分,只能报警求救。

这已经不是她第一次报警了,自2017年以来,丁某多次到刘某的住处和单位闹事,警方的出警记录多达50余次。12月11日,现代快报记者从南京市秦淮区人民检察院了解到,丁某涉嫌寻衅滋事罪已被检方批准逮捕。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷

## 游手好闲,经常酒后对前妻施暴

现代快报记者了解到,丁某和第一任妻子离婚后,带着两人生育的大儿子生活。后来,丁某与刘某再婚,又生了个小儿子。2009年,丁某和刘某协议离婚。虽说大儿子不是自己亲生,刘某还是对他很好。考虑到大儿子还没成年,且丁某没收入,刘某还是和丁某生活在同一屋檐下,尽心照顾两个孩子。然而,丁某游手好闲,经常酒后对刘某实施家暴。直到2017年大儿子长大成人,两人正式分居,无财产纠纷,小儿子由刘某抚养。

结束一段不幸福的婚姻,刘某以为自己会迎来新生活,没想到丁某不停地骚扰她。丁某要见小儿子,但又当着小儿子的面拉扯刘某,并动手打她,这给小儿子造成心理阴影,不愿再见他。后来因为害怕丁某闹事,经刘某劝说,小儿子答应单独与父亲见面,不过每次待上十几分钟就想回家。多年来丁某的所作所为,使得两个儿子都不喜欢他,大儿子已经和他断绝了往来。

## 连邻居都不堪其扰报了警

丁某时常到刘某住处楼下大声辱骂、踢门、砸门,堵着她让她上班,或者在下班路上拦截她、打她,甚至将刘某和她的母亲打进医院。他有时候晚上就睡在刘某家单元门口,吓得邻居报警处理才敢上楼。不管是谁,只要与丁某交涉,无一不受到谩骂甚至殴打,邻居们的正常生活受到严重干扰。邻居们写联名信投诉、报警。

2018年10月,丁某因涉嫌寻衅滋事被行政拘留7天。但这样的处罚并没有让丁某收敛,反而变本加厉。

丁某还闹到刘某所在单位,要求单位开除刘某。他经常在喝醉的情况下,以找刘某

## 缓刑犯带着60公斤炸药去盗墓

半路上就被抓了,警方还搜出一张古墓清单

快报讯(通讯员 岳萍 乐土 记者 顾潇)因盗墓被判刑,还在缓刑期内,竟带着60公斤炸药准备再次盗挖古墓,不料途中就被设伏等候的民警抓获。近日,扬州高邮警方抓获一个盗墓贼,并顺藤摸瓜抓获其他6名涉嫌非法买卖、运输、储存爆炸物的犯罪嫌疑人。

今年6月份,扬州高邮警方接到群众举报,称高邮菱塘人戴某非法持有炸药。民警调查发现,今年5月份,戴某刚刚因盗墓被法院判处有期徒刑,仍在缓刑期内。但他并不“安分”,每天十分忙碌,还从外省召集了一帮人往返于菱塘、送桥、汤庄等乡镇,行迹可疑。

“去的地方都有古墓,感觉他们像是在‘踩点’、探测,但也没其他‘动作’。因为还没掌握炸药的具体下落,我们没有贸然采取行动。”办案民警陈健告诉现代快报记者,9月12日,民警经过缜密侦查,获悉戴某要携带炸药前往镇江盗墓。民警决定收网。

9月12日下午,民警驾车在省道611扬州段设伏,果然发现戴某驾车经过,立即上前拦截。车上的戴某和尚某立即跳车逃窜。民警将二人控制。民警在车内发现两个大整理箱,查获了大量疑似硝铵炸药的物品和8根电子雷管。民警还查获一张写有扬州各地古墓的清单,是戴某平时踩点所用。

经过鉴定,戴某车上放置的正是硝铵炸药,数量约60千克。据戴某交代,这些炸药是他2017年准备在菱塘一带盗墓,特意从河南买来的,后来因为天气等原因没有实施,炸药一直藏在家中。根据戴某的供述,民警又



民警在整理箱内查获大量炸药 通讯员供图

顺藤摸瓜,赶赴河南,将其余涉案人员抓获。

根据我国刑法规定,非法买卖、运输、储存一千克以上的炸药,处3年以上10年以下有期徒刑,情节严重处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。目前,戴某等7名犯罪嫌疑人因涉嫌非法买卖、运输、储存爆炸物被采取刑事强制措施。据了解,这是扬州市近年来破获的首例非法买卖、运输、储存爆炸物案,案件仍在进一步侦办中。

## 雨夜,黑车司机遭割喉……

南京六合警方破获11年前命案

快报讯(通讯员 六公宣 实习生 卢嘉欣 记者 顾元森)一名男子与黑车司机发生争执,掏刀刺入司机脖子后逃之夭夭……11年前,南京六合发生了这样一起命案。近日,警方获得有价值的线索,案件取得重大突破。今年11月26日,六合警方在泗洪抓获了43岁的嫌疑人童某。目前,童某因涉嫌故意杀人已被逮捕。

2008年8月2日凌晨1点左右,南京市公安分局接到报警称,在六合江北大道与虎跃路交叉路口,一辆轿车停在路边,有个满身是血的人趴在地上距离车子四五十米处,已经没有呼吸,脖子处血肉模糊。经查,受害人吴某是一名黑车司机,时年52岁。警方根据现场车内情况推测,吴某与嫌疑人发生冲突后,被对方用锐器刺戳颈部,下车逃命求救。嫌疑人逃离了案发现场。

因为当晚大雨,地上的血迹被冲洗。警方勘查发现,副驾驶脚垫处有一个黑色背包,内有换洗衣物、拖鞋、刀片式刮胡刀等物。经事后调查,这些物品是嫌疑人留在现场的。

现代快报记者了解到,当年吴某一家三口,家庭经济状况比较困难,主要靠吴某开黑车维持生计。警方调查后,基本排除了熟人间的仇杀可能。警方走访得知,曾有人看到吴某当晚载着一名带黑包的男子去了江北。结合现场证据,警方判断嫌疑男子可能是一名进城务工人员。

记者了解到,当时案发路段监控不是已经损坏,就是像素太低。警方大量走访,逐一

排查后并没有发现可疑人。受限于当时的技木,且没有大规模数据库可供比对,警方未能获得很有价值的线索。

今年10月,六合警方得知,山东烟台有人与嫌疑人遗留在现场的生物检材有很高相似度,然而没有比对成功,后得知该家族在江苏泗洪还有分支,于是又进行了排查,最终比对上当地一名男子童某。鉴定结果确认童某是嫌疑人。童某也承认了作案事实。

童某今年43岁,案发时32岁。2008年8月,童某离开老家到南京找工作,当天准备到六合一工厂面试。吴某招揽童某上车,双方谈好80元的价格。童某称,吴某带他走到案发路段时,提出让他下车,称让其他司机送他。童某不愿意,双方发生了争吵。激动之下,童某拿出水果刀威胁吴某,要求他送自己到工厂门口。争抢刀的过程中,童某一刀刺中了吴某的脖子,他惊慌失措,掉头逃跑。跑出没多远,童某想返回车内拿回背包,但此时他看到吴某挣扎着趴在车上,一直瞪着他。童某非常紧张,迅速逃离。

案发第二天,童某特意买了一份报纸,但没看到相关报道。后来童某遇到一个老乡,便随他一起去苏州打工了。一年后他回到老家,此后一直在老家生活。

现代快报记者了解到,童某平时喜欢看法制类节目,有时他还心存侥幸地想,也许吴某还活着。

(文中当事人均为化姓)

雅度口腔年终种牙巨惠来袭——

## 韩国种植牙2020元起 德国进口植体1折特惠

凭身份证等有效证件,70岁以上可申请免费美国牙1颗,含种植体、基台和牙冠



### 韩国种植牙2020元起 70岁可申请免费美国牙1颗

大雪过后,春节也就近了。与新年的浓重气氛形成鲜明对比的是缺牙老人的忧虑:没牙,吃饭不香。吃不好,玩不转。也不是不想种牙,一是怕贵,二是怕疼,三还怕麻烦。那么,现在在雅度种牙是如何化解这三大难题的呢?

首先,韩国种植牙2020元起,70岁以上凭身份证等有效证件申请免费美国牙1颗,这2款种植牙均含种植体、基台和牙冠!雅度数字化种植牙精准快速、创口小,有的市民半口、全口种牙也感觉不到多少疼痛就种好了;如果牙槽骨条件适合,不仅可“即拔即种”,还能当天戴牙冠,种得快、愈合好、少受罪、快用好牙,种牙不麻烦。

### 德国植体1折巨惠来袭 数字化系统,种牙很“走心”

当然,如果您想种德国牙,优惠就更不一样了,年终盛惠期间,在雅度口腔可享德国植体1折巨惠!原价四千多元的德国进口植体,届时仅需四百多元!别惊讶,种德国牙还可再享95折,这可是包含全瓷冠在内的优惠哦。

当然,无论你种韩国牙、美国牙或者是德国牙,雅度口腔中德韩三国牙医都将依托数字化种植牙设备,综合运用“即刻种植·快速用”种植牙术快速帮你种上好牙。其实,这也是雅度

对南京众多缺牙市民来说,岁末又可以抢到特惠政策种上好牙了。可是面对诸多口腔机构的优惠吸引,究竟该如何选择呢?首先,性价比始终是绕不开的门槛。为此,雅度口腔特举办“年终种牙盛惠”活动,目的就是用实实在在的价格、高水平的牙医团队为缺牙市民种上品质好牙!比如,韩国种植牙2020元起,德国进口植体1折惠,70周岁以上市民还可申请免费种美国牙1颗!

腔核心竞争力之一,拥有中德韩多位经验丰富的种植医生,可为缺牙多、缺牙时间长、牙槽骨萎缩的市民快速种上好牙。“微创即刻种,精准快速用”已成为雅度口腔种植牙的“名片”,这也是很多人对雅度数字化种植产生“爱慕之心”的原因。

### 电话预约即享免费拍口腔CT 种牙再享终身免费拍片复查

种牙快、种牙好,这是雅度口腔的特色,但在雅度口腔种牙,顾客还将享终身免费拍片复查,终身免费口腔检查服务!种好牙不仅享新年口福,连年货都帮您准备了:种牙再送价值1888元年货大礼包,内含小推车、2020全年报名卡、洁牙券等。电话预约即享免费拍口腔CT,再送春联红包一份!

### 韩国种植牙2020元起 德国进口植体1折特惠

- 1.韩国种植牙2020元起
- 2.70岁以上可申请免费美国牙1颗
- 3.德国种植体1折
- 4.美学矫正9999元/例
- 5.美白特价再享“1送1(家庭装)”
- 6.半口牙修复15888元起
- ……(详情请电话或到院咨询)

预约热线:025-83116699

(宁)医广[2019]第04-09-074号 广告